- BREnErs) 50s

w [k - 347] : 4EEIEER B552 2123 (BB FA304E6H20E 547

RROBHEREINERER

NEATNEEEMET DB MDAELE (ER304E5H8H ~ FR304E6 A 11 HH%E)
; = 4 1001—)(1: IOOE
AITEER ‘Fﬁtﬂﬁ'?‘ (ba/ka) (ba/ka)

\

L‘g:‘\ *ﬁ:':\ lj)l/’r\ ij‘\ :‘:’\7/\\\y\ O\U\/E_X\ /J\$/L};_-iz\ u.lﬁ&@ﬁ\
NTF

EPIAED. BE %2 %2 0 0

EIOZ(9T) 3 2 1 0

DR (7 IIREHE) 1 0 1 0

IR #E, 3D, SPZAEDS. 23 ZOZH =DE. hoU(4) %1 %1 0 0

FRY 3 3 0 0

D (&) 3 0 3 0

FRE 2 2 0 0

FAY, JIIIFE ZFTYTIVRY FRE b 2020,

- ok g1 ®1 0 0
b3
ol =050, 5 &3] &3 0 0
B -2 s sbrAES 2| &2 0 0
B, FoAY VB, SPRIAES AFVTIVRD, ERE &2 &2 0 0
DAY RN/ ENIV ) AT :/:_‘L\//'\‘U-—\ 7\:‘{:\'-—:\ ] 21 21 0 0
FEHDT(E). RIOZ(PT). (CAUA. ESNAE, DSU(4)
5E 5 4 1 0
DEWN(TI1REFEH) 8 6 2 0
(B : 1)

QOEBIMRHEET L. RDIGEFLLET,
@D400g CAIELI=ED =t 9 L4134, 137 FNEFNH L F10bg/kg A FTDEE
@1kgTHIELI=ED =10 L134, 1378 FNEFN10ba/kg L FTD EE
@ LEEDHELFTREBFRIEIEVLET,
ORHBRRE LA ESNIZHMEFRENDVENTH, TNHRENSOBEREL . ERHSOBMEHRNM R TOOHELRE
EDNETT,
XRHEBEREL. AEREFIORECREE. BIEERE) ICKYEBLET,

BERIEEEHRL, 100l LZTHFBRLET,



IR R I E il — BT

W % iE 45 8 i (52 W 8/ 7 AT 9 )

(B : =0 9205—R)L M/BE)

W35 - X R GRS B R/ AiT9RY)

o~o[ 5/15 (k) [5/22 (k) [5/29 (h) [ 6/5 (k)
BEA B [0-w]b/16 (k) | 6/28 (k) | 5/30 (k) | 6/6 Gk) B | 5721 5/28) /4 1 6/T1
@~®| 5/17 () [ 6/24 (%) [ 6/31 (&) | 6/7 (K) B A (A | (A)| A | A
1% i gam|wE| kK [ x [88] x [#&] x i o
@ RE s |o.2i]o.iz] — [o.12] — Jo.i2] — Jo.i] = & B|007|0.07)0.07)0.07
Q@ it | A B 0.21(0.07| — [0.07] — [0.07] — [0.07| —
®| g wmesmEr [0.16[0.07] — [o0.08] — [0.08] — [0.08] — . % #710.1010.10)0.1770.14
@ FETIIER 0.18]0.10] — Jo.10] — fo.11] — Jo.11] — ; N
®| m % & | 0.16[0.09] — [o0.09] — [o0.09] — [0.09] — ,% B &)0.11)0.1110.1210.13
BIREETE 0.20{0.10] — [o.11] — [o. 11| — Jo.10] — .
@| &8 [IE 0.3710.16] — [o0.14] — Jo.16] — [o0.16] — 5@ fFi@i | 0.1210.13 ) 0.117 0.1
FEREA#EER [0.16[0.08] — [0.09] — [0.08] — [0.08] — e
@ TasLii=Er [0.37[0.10] — [o.10] — [o0.10] — [0.09] — ¥ H|0.0710.0710.0810.07
TE LA #ER [0.20[0.10] — [o0.09] — Jo.10] — [o.09] — O TR RIBENAFRISES 04
DIEEEER 0.12[0.07] — [o.07] — Jo.08] — [Jo0.07] — @itRMN D 1NDE S THIE
@ & 1 )\ % 0.25[0.09] — [o.09] — [o.10] = [o.10] —
@] B haM 0.2710.11] — [o.09] — [o.10] — Jo.10] — BRARESERR
THH @E 0.12[0.09] — |0.07] — [0.07| — [0.08] — (R 5E I Pl /A RIT OB ~ 4P BT T 1)
G| BONETF 0.13[0.07] — [o0.07] — Jo.07] = [0.07] —
mE LA [0.23[0.12] — [o.11] — [o.11] — Jo.12] — - F B e
O MEETmET  |0.16]0.08] — |0.07] — |0.08] — [0.07] — % A~ (A)|(A)|(A)| (A)
i8R FE B 1 0.21({0.12y — 10.11| — [0.12f — |O. 11| — BTE(E@J% 0.10l0.09(0. 07/ 0 07
SRS 0.57[0.10] — [o.09] — Jo.11] — [o0.09] —
@| chdt Rt 0.25{0.09] — f008] — J0.09] — J0.08] — #hri=Aat 1o 0sl0.06l0. 06| 0. 06
Q| mzEmmEmE [0.41]0.18] — [o0.16] — [0.17] — J0.17] — (ATZ)
@ *ﬁ"f%/\ﬁlﬁﬁ 037 016 - 013 - 014 - 014 - /S\*LELXA@ 010 007 010 008
BELEE: 0.15[/0.10] — [o0.08] — Jo0.09] — Jo0.09] — (R#%Z)
@ F R E # 0.41[0.23] — [o0.20] — [o0.23] — [o0.23] — OtEN 550c mDE & THlE
@®| EREAZ /I 0.2000. 09 — 10.08] — [0.09| — 0. 09| — GEEG - AndbUVARIK. REBEFH)
| MEEFAE 0.12]0.06| — Jo.05| — |o0.06] — [0.06] — EE A ENEES
@| REPEEA 0.13/0.07| — [0.06] — |0.06] — |0.07] — A Aal5/21]5/28] 6/4 | 6/11
WEEHIR 0.18/0.13] — [o.10] — [o.12] — Jo.12] — 12 GCIRGCRNG:NG:D
@ ETRHA 0.11[0.07] — [o.07] — Jo.07] = [0.07] — = [0.16 [0.16 [0.17 [0.16
TR EER 0.11/0.06] — [0.05] — [0.06] — [0.06] — o Tdtza[0.20 [0.21 [0.20 [0.22
@ B HE B 0.15[0.07] — [o0.06] — [0.05] — [0.06] — | 3t o.21 ]0.22 [0.23 [0. 23
OHEN D IMmDE = THE @ k) LTk 7 @A [0.22 [0.23 |0.22 |0.23
@it TANDE=4 ) > 7 LB —[E (K H R R {E10ba/ke) 2 [ 7 [0.18 [0.19 [0.18 |0.18
@ | FRHBREUTERLET. B [0.20 [0.20 [0.21 [0. 21
O HIFHEENT-W. METELM > EERLET, BiE R
T | 0-20(0.20(0.20 0. 21
QtEN DL ImDE & THlE
OTIHF LTI E
MEREER - $H#E - hohER - REE
H H 5/21 (B) 5/28 (R) 6/4 (R) 6/11 (A)
2 Fr H R 50cm X 50cm H X 50cm X 50cm

® & 0.08 0.08 0.09 0. 11 0. 09 0.10 0.08 0.0/

B E i 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0. 06 0.07
tos0FEsr57|  0.08 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
EAEFEL559| 0,12 0.13 0.14 0.11 0. 11 0.12 0.12 0.13
zaxEzevs59] 0,08 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08

B % 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07

B A 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0. 06

EEIR 0.09 0.08 0.09 0.08 0. 09 0.09 0.10 0. 09

FEIE /N 0.11 0.11 0.09 0.10 0.11 0.09 0.10 0.10

B % & 0.13 0.12 0.09 0.08 0. 09 0.10 0. 11 0.10

FEE 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0. 06

Ot A 550emDZ E TAE (BEEPDOAMRN S 1m THIE)




